



Статус полицейского не спас женщину от мужского насилия

15.04.2012 около 14.00 37-летний житель г. Йошкар-Ола, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, находясь в служебной автомашине сотрудников полиции, по пути следования в наркологический диспансер с целью прохождения медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, нанес сильный удар в плечо сопровождающему его оперуполномоченному ОП № 2 УМВД России по г. Йошкар-Ола – 30-летней женщине. По данному факту в настоящее время следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления проводится проверка. О результатах проверки и принятом в отношении мужчины процессуальном решении будет сообщено дополнительно.

16 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/635940>